

两个出走男孩找到了!

他们都说,因为父母经常吵架,没人在乎自己,心里很难受 4天3夜喝溪水吃生玉米充饥,晚上害怕就不停聊天聊到疲惫

4天3夜他们经历了什么?

喝溪水吃生玉米充饥,晚上害怕就不停聊天聊到疲惫

疑
问

这4天3晚,两个孩子都到过哪里,他们自己也说不太清楚。录录的姨夫根据沿途的监控录像和孩子们的描述,确定了孩子徒步的大致路线:

他们从暂住地洞桥镇树桥村的一条小路走到了荷梁线上,然后沿着荷梁线往龙观方向而去,随后进入龙溪路到了里岙村和里村。在里村他们上了山,经过兰峰村和兰田后下山,到了商量岗度假村,然后从商量岗下来,一直走到了奉化萧王庙大埠村附近,在那里被溪口派出所的民警找到。

出门前两个孩子身上都没带钱,这4天他们是怎么过的?

“没从里村上山前,我们就在附近的果园摘了些没成熟的青梨子吃。在里村附近的山上,我们

还遇到了蛇,吓得一路狂奔……”录录说。

“11日晚上,我们在一个山村附近过了一晚,12日早上,没有吃的,就饿着肚子上了山,中午找到了一块玉米地,掰了几个生玉米吃了,之后再也没有找到食物。饿了渴了,我们就喝山上的溪水。”

“12日和13日晚上,我们分别在山上的一块荒地和-一个废弃的村子里度过,那里没有光,蚊子又多,心里有些害怕,就不停地聊天,聊到很累才睡着……”

14日,他们终于从山上走下来。

民警发现时,他们两天两夜没吃东西了,体力严重透支,还不肯承认自己就是失踪的小孩,民警又气又心疼,教训了他们,又给他们买了四五十元的面包、饼干和水。

为什么出走?

两个孩子都指出,爸妈经常吵架,很痛苦

录录和父母住在一间10多平方米的出租房里,光线有点暗,里面就摆了一张床和一张餐桌。录录的父亲王先生说,他们3年前搬到这里,录录之前一直在老家,去年5月才过来。

录录刚走进出租房,屋里就拥进二三十个亲友、老乡,问他为什么要出走。

录录脸憋得通红,一言不发,眼泪先掉了下来。

“这么大的人了,应该体谅父母的难处。”王先生蹲在一角,直愣愣地看着孩子,一边暗自嘀咕。

“之前我们没打过他,也没骂过他。他出走头一天晚上,我还跟他在床上谈心,让他跟我去锯木厂干活,我锯木头,他妈妈钉钉子,他拔钉子,这样速度快点,我们一家三口也好多挣点钱,日子过好点。”

“说得好好的,不料第二天凌晨4点半,我跟他妈妈先起床洗漱,从洗手间回来,他就不见了。”王先生一脸不解。

记者把录录单独拉到了屋外,轻声地询问。录录这才窃窃地说:“我出走是因为担心和害怕。他们常常吵架,爸爸经常骂妈妈,嫌她钉钉子的

速度太慢,11日早上他们还为了这事吵了一架,我觉得他们早晚是要分开的,我不想看到他们这样子……”

王先生得知后大吃一惊:“我们(夫妻感情)一直很好啊,可能我平时说话语气急了点,这事我跟他妈妈又不是第一次说。”

同样的问题问豪豪,他反问记者:“你有没有过被人责骂,心中充满了怨恨,又无处发泄的时候?”

他说:“10日晚上,因为几点上床睡觉的问题,爸妈吵了起来,爸爸把我和妈妈都骂了一顿,还掐了妈妈的脖子,我很愤怒……”

“这样的事情常有,有时我都怀疑自己是不是他们捡来的。”

“这种感受他们大人是不会了解的,只有哥哥(指录录)清楚。我跟他心连心的,他的痛苦比我多得多,我们内心的感受只有彼此知道。”

“11日上午10点多,我们在公园见面后,两个人心情都不好,随后就临时决定离家出走了,也没想过有什么后果。”

这也是四天三夜录录和豪豪没有给家里打电话或报警求助,甚至在好心人发现他们后,也拒不承认的原因。

40多位老乡没日没夜搜寻

潘女士所在公司,还动员一个车间的工人去寻找

感
动

孩子们还不知道,他们的父母和40多个老乡这4天都没去上班,也没睡觉。他们分成两路,没日没夜地在鄞州和溪口的山上搜索。

“13日,我们接到线索,孩子可能在雪窦寺,当晚11点,我们还去了一趟雪窦寺寻找。”一名老乡说,昨天孩子们被家人接回时,还有20多个老乡在山上没有下来。

昨天傍晚,潘女士特地给记者打来电话,说要谢谢所有帮她找孩子的人,尤其是那些放弃上班,帮着他们满山找人的老乡和工友们。

潘女士说,她特别要感谢发现孩子后及时提供线索的郑女士,接到报警及时帮忙寻找的溪口派出所民警。如果不是他们责任心强,还不知道孩子会去哪儿。还有就是她工作的宁波菲勒斯照明科技有限公司总经理朱维统。

朱维统说,他是因为8月12日早上,潘女士没有来上班,才知道孩子走失的事情。潘女士在他公司干了六七年,表现一直很好,三四年前被升职为车间主任。他得知后,立即把这个消息发到朋友圈,并让员工发到论坛,呼吁大家帮忙寻找,提供线索。

“我的孩子也已经11岁了,都是当父母的,感同身受。”昨天,朱维统特地给潘女士所在的车间放了一天假,让三四十个工人一起去帮忙找孩子。

这未必是件“坏事”

85%的青春问题跟父母之间不良沟通有关

观
点

宁波蓝泓心理健康咨询中心主任周敏明说,一年前,他们咨询中心曾对8岁~20岁来咨询的孩子做过调查,发现孩子们85%的青春问题,都跟父母在家庭中的行为习惯有关。

比如有些家庭,夫妻之间沟通时,粗声粗气,夫妻间可能习惯了,不觉得什么,但孩子会受不了。他们会容易对此产生误解,感到恐惧和不安。很多孩子一开始会忍着,实在无法忍受时,就会用装生病、出走的方式抗争。其实,这样做是想把父母的注意力转移到自己身上来。

“这不是一件坏事。”周敏明说,孩子对父母不良的互动有反应,说明孩子有一个敏感的人格,这是好事。关键是父母后续应该怎么办?

孩子最终目的是为了家庭和睦,因此父母不仅不应该责骂孩子,还应当对给他们带来困扰和不安,给予解释和道歉,告诉孩子爸爸妈妈以后会注意,给点时间让爸爸妈妈改善,甚至可以提议让孩子来监督大人的行为。

但是也要告诉孩子,他们离家出走的行为非常危险,给父母和家人造成了焦虑和困扰,遇到困惑应及时与父母或朋友沟通把心里话说出来而不是采取极端行为。

值得注意的是,每个家庭,无论夫妻,还是父母与子女之间,都要有和谐友爱的沟通,尤其是外来务工人员家庭,可能他们迫于生活的压力,说话容易冲动,要尽量克制。父母要多关心孩子,平时多一些交流,发现异常要及时疏导。

腕上盛宴--第六届钟表节给力开幕

给力一 **冰点低价--全场手表年度回馈7.5折起**

再刷银联卡享**9.5折**(个别除外,详见现场明示)

给力二 **品牌爆款登陆 甬城独家超低价**

给力三 **学生表 惠价迎战新学期**

给力四 **六级好礼 盛情回馈**

给力五 **购手表转发朋友圈微信 立减10元**

给力六 **十万元红包大放送** 活动期间,通过微信报名、报纸剪角,均可“0”元领取抵用券1张(满1000元抵10元/单件商品限用1张)。

表情达意 腕影魅动
举止之间 闪耀优雅

TIME: 8月15日-9月2日

二白网: www.nb200.com 二白淘宝店: nb200.taobao.com 本次活动个别商品除外 如有刊误,以现场明示为准。本次活动不参加二白贵宾卡刷卡活动!